



迎省运济宁开展生活饮用水专项检查

# 21家接待宾馆饮用水“体检”



本报济宁8月19日讯(记者 李倩 通讯员 李立) 第二十三届省运会开幕已进入倒计时,为保障饮水安全,济宁市卫生监督所制定了保障和应急预案。即日起,对承接比赛的场馆、及21家接待宾馆饮用水卫生进行逐一“体检”。

19日上午9点多,在太白湖新区济宁奥体中心场馆内,执法人员率先对后厨餐厅的自来水PH值、余氯含量进行了快检。现场,执法人员取出一粒余氯测试剂,加入刚刚取好水的容器中,并快速均匀摇晃,随着试剂的溶解,容器内的自来水颜色也开始变化,出现淡淡的粉色。监督二科科长刘梅馨仔细对照比对卡,显示余氯含量0.05毫克,在正常值内。PH值也在规定值6.5到8.5之间。

“我们闻到的消毒水味,来自于水厂在制水环节添加的氯气,加氯的主要目的是为了杀死水中的微生物和去除氨氮,早上使用前可以稍微放一会,添加量在规定范围内,对身体没危害。”对于场馆餐厅人员所说消毒水的疑虑,刘梅馨给出答案。



执法人员检查香港大厦二次供水蓄水池检查。本报记者 李倩 摄

随后,执法人员对承接省运会接待宾馆的二次供水水质进行检查。“我们的蓄水池容量是300立方,6层以上的需要加压到达。为避免二次污染,每半年都进行一次清洗。”在香港大厦大厅外侧,工程总监王书东和一名工作人员打开

层层上锁的二次供水井盖。执法人员现场检查,经过清洗消毒的二次供水蓄水池井壁清洁,水中没可见异物,无异味。

济宁市卫生监督所副所长宋仰东介绍,为保障省运会饮水安全,全市将集中开展生活饮用水专项检查活动,对辖

区内的集中式供水单位进行一次全面监督检测,对使用二次供水和分质供水的接待单位进行专项检查。通过监督监测,确保省运会期间的各竞赛场馆、运动员驻地、各接待单位的市政供水、二次供水和分质供水等饮用水安全。

## 济宁参赛队员 已获27.5枚金牌

本报济宁8月19日讯(记者 汪泷) 19日,第二十三届省运会各项决赛仍在如火如荼的进行当中,青少年组女子排球决赛也于当日在微山县体育中心体育馆开赛。截至18日,济宁队以27.5金、17.5银、26铜,位列总分榜第五名。

16日,青少年柔道决赛在兖州区体育中心开赛。来自全省17地市代表队的领队、教练、运动员近600人参加了比赛。首日比赛共进行了74场淘汰赛,23场复活赛、7场决赛,并产生7枚金牌。济宁队的女选手王乐乐凭借自己扎实的功底,力克对手,获得52公斤级冠军,为济宁队的总奖牌榜上再添一枚奖牌。

当日,二十三届省运会山地自行车越野赛决赛在泗水县泗水镇黄山路举行,共有来自全省各地市的12支青年代表队、百余名运动员参加。

记者从省运会竞赛部了解到,21日泗水县还将迎来公路自行车赛决赛,23日在任城区文体中心则将迎来体操决赛。截至18日,济宁队以27.5枚金牌、17.5枚银牌、26枚铜牌,总分1269.75位列总分榜第五名。

# 济宁新增90辆车助力省运

包括60辆公交车和30辆旅游包车,车体将统一喷涂省运会标识和图案



新增的公交车车体上统一喷涂了省运会的标识和吉祥物。本报记者 庄子帆 摄

本报济宁8月19日讯(记者 庄子帆 通讯员 孙青) 19日,记者从济宁市运管处获悉,为给赴赛的运动员、教练员们提供便捷、舒适、安全的交通出行工具,在现有的旅游包车和公交车的基础上,济宁市将继续充实60辆公交车和30辆旅游包车,这90辆崭新的车辆统一喷涂省运会标识和图案。

19日上午,记者在共青团路上看到,69路公交车的车体上喷绘了“人文济宁,精彩奥运”,非常醒目。公交车在行驶的过程中,可爱的吉祥物宁宁似乎也跟着公交车跳动,

显得格外生动。记者了解到,为省运会、残运会新增的60辆公交车,其中有10辆车投放到了69路的公交线路中。

济宁市运管处的相关负责人介绍,这60部新增的公交车都统一在车体上喷有省运会的标识、吉祥物等图案,并于7月底喷涂完毕,除了10辆车投放到69路公交线路上之外,剩余的车辆停放在了停车场,随时服务省运会赛事期间的用车。

根据各项赛事的比赛时间、比赛地点及项目特点,济宁市交通运

输局制定了交通运输保障计划,在省运会期间共筹备200余辆车保障省运会、残运会交通运输工作。截至目前,已经提供了100余辆次旅游包车和公交车的运输服务。

为了提供更好的运输保障,在现有保障车辆新增60辆公交车的基础上,济宁市交通运输局又向山东省交通厅申请了30辆省际旅游包车,这30部旅游包车也将与60辆公交车一样,统一喷涂车体图案,以整齐、有序的整体形象迎接省运会。据了解,新增的30辆旅游包车将于省运会开幕前到位。

## 迎省运出租车统一换“新衣”

的哥的姐接受文明、安全培训方可上岗

本报济宁8月19日讯(记者 庄子帆) 为迎接省运会,从19日开始,济宁城区1561辆出租车8月底前将全部更换新座套。同时,驾驶员必须要参加安全、文明服务等培训,考试合格后才给予换发新的《服务资格证》。

19日上午,在火炬路上的出租车座套清洗中心,10多辆出租车聚集在这里,正把刚刚领到的新座套换下来。记者了解到,新座套与原来的座套颜色基本一致,一种是蓝白两种颜色组成座套,一种是白色座套,不同的是白色的套头与座套连接在一起,方便出租车司机换洗。

“出租车是展示一个城市形象的窗口,统一更换新座套之后,车内卫生也更为整洁,更好地为乘客提供良好的乘车环境。”济宁众鑫出租汽车有限责任公司负责人陈燕说。

同时,从8月8日开始,凡是取得由济宁市运管处核发的《道路客运从业资格证》和出租车驾驶员《服务资格证》,并在有效期内的城区出租车驾驶员,必须参加关于出租车文明服务、文明礼仪规范、安全行车的法律法规等相关内容的培训。济宁城区出租车管理所相关负责人介绍,城区持有效服务资格证的出租车驾驶员有4000余人,预计8月底前能够全部培训考核完毕。

“按时参加培训并通过考试的驾驶员,统一换发新的《服务资格证》,准予继续营运,考试不合格和未参加培训的出租车驾驶员将不予换发新证,不得在城区内继续从事出租车客运经营。”该负责人说,对驾驶员进行培训,目的就是引导驾驶员规范经营、文明服务。

